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S INGER ENGLISH

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

+ Read all instructions carefully, even if you are familiar with the appliance.
+ This appliance is intended for domestic and internal use only.
+  Close supervision is necessary when the appliance is used by or near children.

+  Check if the voltage indicated on the base of the appliance corresponds to the local voltage
before you connect the appliance.

+ Disconnect from the mains supply when not in use and before cleaning.

+ Never pull off the cable to disconnect it from the socket. Instead, unplug by pulling the plug
from the socket.

+ Do not let the cord hang over the edge of the worktop or touch hot surfaces.
+  Never immerse the appliance or its plug in water or any other liquid.

+ Ifthe cord or any other part is damaged, you must immediately stop the use of the appliance
and contact any SINGER Service Center or SINGER Client Service for repair.

+ Do not use the appliance near or below curtains and any other combustible material.
«  Always use your glove to remove any breadcrumbs when necessary.

@ + The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or separate @
remote-control system.

+ Warning: The surfaces are liable to get hot during use.

« WARNING: This electrical appliance contains a heating function. Surfaces, also different
than the functional surfaces, can develop high temperatures. Since temperatures are dif-
ferently perceived by different persons, this equipment shall be used with CAUTION. The
equipment shall be touch only at intended handles and gripping surfaces, and use heat
protection like gloves or similar. Surfaces other than intended gripping surfaces shall get
sufficiently time to the cool down before getting touched.

«  This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved.

+  Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children unless they are older than 8 and supervised.

+  Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

+ The partial or total non-respect of the safety instructions in the present instruction manual
will automatically release Singer of any type of responsibility in case of malfunction of the
machine or injuries to persons or animals.

+ In case of manipulation, repairing or any modification of the machine made by unqualified
persons or in case of improper use, the guarantee will be automatically cancelled.

KEEP THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE

@
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Indicator light

Fastening clip

Handles Removable non-stick plates

HOW TO USE THE SANDWICH MAKER

@ Note! Before using the appliance for the first time peel off any adhesive labels, pour a teaspoon @
of vegetable oil onto the non-stick plates, spread over with an absorbent kitchen towel and wipe
off any excess oil.

1 Connecting to the Mains/Preheating
Plug into the socket. The indicator light turns on. As soon as the light turns off (after about
4-5 minutes) the preheating time is complete and you can start grilling.
Grill for all 3 in 1, has three different sets of removable non-stick cooking plates, to choose
between sandwiches, waffles and grilling. To unfasten the cooking plates, simply press the
red buttons located next to the upper and lower plates. Remove and place a different set of
plates, according to what you want to prepare. Press the plates until a “click” sound is heard,
to ensure that they are fastened to the main body of the appliance.
During the first use, the appliance may produce a slight odour and smoky haze, which is
normal.

2. Use
Prepare the sandwiches, food or waffles and place them on the lower plate. Lower the lid to
gradually squeeze the handles and then fasten the clip.
Adjust grilling time to suit your own taste.
During use it is normal for the indicator light to turn on and off.
The upper plate can open 180°, to offer a wide grilling area. Simply open at 90° and then lift
the upper plate to open at 180°.
With vertical placement possibility for easy storage.
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3. Hints for better results

Use medium sliced bread with or without crusts. Remember to increase the grilling time
slightly for thick sliced bread and to reduce slightly for thin sliced bread.

Brown bread can also be used but the cooking time may be slightly different.

Use only butter or ordinary margarine. Synthetic or low fat spreads are unsuitable as they
overheat at a lower temperature, forming dark brown deposits which cause the bread to
stick to the cooking plate. Unlike conventional sandwiches, the bread should be buttered
on the outside. Take care not to use too much filling otherwise it will leak from the toasted
sandwiches.

Avoid using delicate salad fillings which wilt when cooked such as lettuce and cucumber.
Salad items such as tomatoes and onions give good results.

CARE AND CLEANING

Note! Never immerse the appliance in water or any other liquid.

Unplug the appliance from the socket.

Leave to cool with the lid open.

Wipe the plates with a cloth rinsed in hot water and dish-washing liquid. Never use hard
abrasive cleaners and wire sponges. Sponges sold for use on non-stick pans, can safely be
used.

Wipe dry with a clean cloth or absorbent kitchen towel.

Disposal of old Electrical & Electronic Equipment (Applicable in the European Union and other Euro-
pean countries with separate collection systems).

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product shall not be treated

as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the re-

cycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health,

which could otherwise be caused by inappropriate waste handling ofthis product. The recycling
B aterials wil help to conserve natural resources. For more detailedinformation about recy-

cling of this product, please contact your local city office, your householdwaste disposal service
or the shop where you purchased the product.
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S INGER EAAHNIKA

ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZOAAEIAZ

«  AlaBaote OAeg TIC 0dnyieg MPOOEKTIKA, aKOMA Kal €av eioTe €EOIKELWUEVOL e TN
OUOKEUN.

+  AUTA 1 GUOKEUN TIPOOopPICETAL MOVO YIA OLKIAKK XPNON 0€ E0WTEPIKOUG XWPOUG.

+ XpelaleTal oTevn MapakoAoUBnon 6TAV N CUCKEUN XpPnoldoToleital kovtd o 1| anod
nadla.

«  EAéyETe €dv n 1oxUg Mou eudaviletal ot BAON TNG OUCKEUNG AVTIOTOLXEL pE TNV
TOTIKN oYU TPV CUVOETETE TN OUOKEUN OTO peUA.

+ Anoouvdéote amd To peUda OTav Oe XPNOLUOTIOIE(TE TN CUCKEUN Kal TPV TOV
KaBaplopo.

+ Moté unv Tpapdate To KAAMSIO yia va anoouvdEoeTe and Tnv mpila. Avtibeta, idote
TO QIS Kal TPaPNETE TO YIA VA ATIOCOUVIEDETE.

+ Mnv agrvete To KAAWDI0 va KPEPETAL ATIO TIG YWVieg Tou Maykou ) va ayyilel (eoTég
ETUPAVELEG.

+  ToTé un BuBilete TN ouokeun N TO PIg 0 vePO 1| omolodNMoTE AAAO UYPO.

+ Eav 10 KaA®Wdl0 N KAmolo Ao eEdpTnua mapouaialouv PAAPN, Ba mpémel va
OTAMATAOETE APEOHG TN XPNON TNG OUOKEUNG KAL VA ETUKOIVWVIOETE HE KATIOLO
E&ouatodotnpévo kataotnua SINGER SERVICE yia Tnv emokeun.

+ Mn xpnotdoroleite TN CUOKEUT KOVTA 1) KATW amd KoupTIveg Kal oTolodhmoTe aAlo
€UPAEKTO UAIKO.

@ + Tavtote va xpnolpomoleiTe Ta yavTia oag yla va adalpeite Tuxov PixouAa. @

+ OLOUOKEUEG deV MPoopifovTal yia Xpron e eEWTEPIKO XPOVODIAKOTITN 1) OTI0LOdHTOTE
Ao Eexwplotd ouoTnua TNAEXELPLOUOU.

+  Tpoooxn: Ot erudpdaveleg TNG CUOKEUNG UMopel va eival KAauTég katd Tn xpron.

+  MPOEIAOMOIHZH: AuTti 1 NAEKTPIKA OUOKeut| dlaBETel AetToupyia BEpuavong. Ot
ETUPAVELEG TNG, AKOMA KALEKTOG TWV AEITOUPYIKAV EMPAVEIQVY, Uropei va avartiEouv
UYnAéq Bepuokpaoieg. Aedopévou OTL ol Bepupokpacieg yivovTal dlapopeTIKA
QVTIANTITEG amd SlAPOPETIKA ATOMA, AUTH 1 CUOKEUY| Ba TIPEMEL VA XPNOLUoToLE(TaAl
pe MPOZOXH. Mmopeite va akOUUMATE TN GUCKEUT HOVO OTIG AaBEG / XElPOAABES Kal
ME TN XpNon BepUIKNG MpooTaciag Omwg YavTia f KAt mapopolo. OL eTudAaveleg EKTOG
amd Tig AaBég / xelpohaBéc Ba mpémel va peivouv avemadeg yla apkeTo Xpovo yla va
KPUMOOUV eVTEADG TIPLV TIG aYYIEETE.

+ AuTn N ouokeun propel va xpnotpomoinOel and nmadid nAkiag anod 8 TV Kal AV
Kal AToHa e UEIWMEVES OWHATIKEG, ALOBNTNPLAKES /KAl TIVEUUATIKEG duvVATOTNTES
N éAN\ewn eunelpiag Kat yvwoewv epooov undpxel enortreia n €xouv doBel odnyieg
OXETIKA € TNV XPN 0T TNG CUCKEUNG E A0hAAN TPOTIO KAl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG
ToU evéxovTal.

«  Tamnadla npémnel va emuBAEMovTaAl yia va eEaodalloTel 6TL dev maiCouv |e Tn oUoKeUN.
O kaBaplopdg Kat n CUVTAHPNON TNG CUCKEUNG dev TIPETEL va YiveTat and madld eKTOg
Kal av eival peyalltepa arnod 8 eTwv Kal uriapyel emiBAeyn evnAikou.

+  KpatoTe Tn 6UoKeUR Kal To KAA®SLO HaKpLd amod nadid nAkiag KATw Twv 8 eTMV.

« H un mMpenon aut@v Twv KavovIoU®V Kal UTodelEewy Tou MeplypddovTal 0To Tapov
eyxelpidlo analaooel ™ Singer and kabe euBUVN oe MepIMTwWon KakNg Aettoupyiag
1 POKANONG BAARNG o€ ATtoua, {wa, KATL

« H kakn xpnon n mapéupacn amd To XPNOTN TOU dEV EMTPEMOVTAL, AKUPWOVOUV
QUTOMATMG TNV €YYUNON TOU TPOIGVTOG.

OYAAZTE AYTO TO EIMXEIPIAIO A MEAAONTIKH XPHZH
6
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SINGER EAHNIKA

NMEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ

dwTelvn EVOELEN =

SUVOETIKO
KALTT

XepoUAla AMOOTIWHEVEQ
QVTIKOANTIKEG

TAAKEQ
NQz NA XPHZIMONOIHZETE TH ZANTOYITZIEPA

® ®
Znpeiwon! Mplv XPNOLUOTOOETE TN OUOKEUN Yla TP®TN ¢opd, adalpéoTe TuXmv
€TIKETEG, PIETE €va KOUTAAAKL TOU YAUKOU €AaLOAAd0 TAVW OTIC AVTIKOAANTIKEG TIAAKEG,
Kavete enmdhelPn oe 6An TV eruddAvela pe anoppodnTikd XapTi koulivag Kal okouTioTe
TO eTuMAéoVv AAdL.

1. Z0vdson ato pelpa / MpoBéppavon

+  2UvdEoTe TN ouokeun otnv mpila. H dwtetvr) Evdeln Ba avayel, urtodnAmvovTag Tl
N ouokeun mpoBepuaivetal. MOAIG 1 €vOel&n oPfocel (UETA amod 5-6 Aerrd mepimnou) o
XPOvog mpoBEpuavang Exel oAokANPwOEe( kal uropeite va EekivoeTe To YPNOLUO.

«  To Grill for all 3 in 1, dlaBéTel Tpia dAGOPETIKA OET AMOOTIWHUEVWV AVTIKOAANTIKOV
M\aK®V, yla va emAéEeTe avApeod o YKPIA, eTolpacia odvtoultg Kal BAadAag.
MpoKelpévou va amodeoueVoeTe TIG TNAKEG, AMAA TUEOTE TA KOKKIVA KOUWTIA
Sima amd v Mave Kal KAtw MAAaka. AToUakpUVETE Kal KATOTIV TOTIOBETAOTE €va
dladopeTIkO 0T avdhoya de To TL emOUMEiTE va €TOPACETE. MEDTE TIG TAAKEQ
(OTIOU Va akoUoeTe éva “kAIK”, yla va BeBalwBeite 0TI £xouv acpalioel aTo Kupiwg
MEPOG TNG CUCKEUNG.

+  Katd 1 d1dpKela ™G MP®TNG XPNoNG, N OUCKeUN Wmopel va mapdyet dia ehadptd
MUPWAIA Kal Karvo, yeyovog Tou gival GualoloyiKo.

2. XpAon

EToludote Ta odvtoultg, To aynTo N Tig BAPAEQ Kal TOTIOOETHOTE TA OTNV KATW TAAKA.
KateBaote v mavw mM\aka, oTadlaka méote ta dUo XepoUAla Kat aodaiioTe To KALM.

+  YroAoyioTe To XpOvo YnoilaTtog, avaloyd pe To eMOUUNTO aMoTEAETUA.

@
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+  Katd ™ didpkela g Xpnong sivat ¢ualoloyiko n pwTelvi £vOEIEN va avaBoopnvel.
+ H mdvw m\dka propel va avoifel 180°, yia peydin emddavela Pnoipatog. AMag

avoi€te oTig 90° Kal avaonK®aoTe TNV Mavw TAAKaA TIPOKELPEVOU va avoi&eTe aTig 180°.
+ Me duvatomra KABeTng TormoB£TNONG yia eUKOAN amoBnkeuar.

3. ZupBoulég yia kaAUTepa anoTeAéoparta

+  XpnoluorolnoTe Peaaiou TAXoUS GETES YwUIOU e 1) Xwpig kpoloTa. Ouunbeite va
augnoete eAappOg TO XPOVO YNoiNaTog yia TIG XOVTPEG GpETEG YwHIoU Kal va ToV
MELDOETE EAADPDG YIA TIG AETTES GETEG YWULOU.

+  Mropeite emiong va xpnotdomonoete Haupo Ywui aAd o Xpovog HayelpENATOq
evdéxeTal va dladépel.

+  Xpnolgorolfote Wovo PBolTupo 1 MHapyapivr. ZuvBeTikd 1 umokatdoTata He
XAUNAQ Aimapd de Bewpolvtal KATaMnAa kabwg umnepBepuaivovtal o XaunAég
BepuoKpacieq dnNUIOUPYDVTAC UTOAE(pPATA and Kapé KnAideg, pe amoTéAeoua To
Ywui va KoAAGel oTnv emupavela Pnoipatog. Ev avtiBéoel Ye ta kolva odvtoultg, To
Ywui 6a mpémel va aleipeTal Ye BoUTupo 0NV €EWTEPLKY Tou TAeUpd. BeBalwbeite
OTL Oe Xpnotyorole(Te UMEPPOAIKN YEULION KABWS Ba TpEXEL AMd Ta YnUéva CAVTOUITS.

+  AMoQUYETE va XPNOLUOTOLE(TE YEUION OOAATAG, OTWG HApPOUAL 1 ayyoupl, KaBwg
papaivetal pe To Yoo, Ta calatika 6mwg ol TOPATEG Kal Ta Kpepuudia divouv
TOAU KaAd amoTteAéoparta.

®PONTIAA KAI KAGAPIZMOZ

Znpeiwon! Moté un BuBileTe Tn cUOKEUR OE vePO 1) OTIOLOdATIOTE AANO UAIKO.

+  AMoouVd£CTE TN GUOKEUN amd Ty mpida.

+ AQNOTE TN VA KPUMOEL e TNV TIAVW eTUGAVELA AVOLKTN.

+  2KOUTHOTE TIC TMAAKEGQ Me €va Tavakl mou £xete Ppé€el pe (eoTd vepd Kal Alyo
uypd TATwv. [OTé Wn XPENOlUoToleiTE OKANPA KABAPLOTIKA KAl OCUppATIVa
odouyyapdkia. ZPouyyapdkia Tou MwAoUvVTaL Yia avTIKOAANTIKA TNyavia, Hrnopouy
va xpnotporomsouy.

+  ZTeyvoTe pe €va Kabapd mavaki i he va anoppodnTiko XapTi Koulivag.

Arnokopidn Mahaiot HAekTpikoU & HAekTpovikol EEomhiopou (loxuel otnv Eupwraiki ‘Evwon kai GAAeg
Eupwriaikég XWPEG HE CUOTAMATA EMAEKTIKAG GUAAOYAG amOPPIMHATWY).

To oUuBoAO AUTO EMAVW OTO TPOIOV 1) TN CUCKEUAGIA TOU onpaivel OTL TO TPOIOV dev Tpé-

et va netaytel padi e ta olkiakd anoppippata aAd mpémel va mapadobei oe va katah-

AnAo onpeio ouAoyNg NAeKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU UAIKOU Tipog avakUkAwon. EEaoda-

AiZovtag ™ owoTr) arnokoudn Tou Mpoidvtog Bonbdte atny MEOANYN TBavmV apvnTIKOV

ETUMTIOOEWY OTO MEPLBANNOV Kat TV uyeia. H avakikAwon Twv UAk@v Ba Bondnoet oy
L €E0IKOVOUNOT GUOIKWV TOPWV. A TMEPLOTOTEPES TANPOPOPIES OXETIKA E TNV AVOAKUKAW-

on autoU Tou TPOIOGVTOG, MAPAKAAOUE ETIKOWVWVIOTE HE TIG UTNPETIES KABAPLOTNTAG TOU
SNIOU 0aG 1) TO KATACTNA OTIOU AYOPATATE TO TPOIOV.



INSTRUCTIONS DE SECURITE

+ Lire attentivement toutes les indications de sécurité, méme si I'appareil vous est familier.

«  Cet appareil est destiné a un usage domestique a l'intérieur exclusivement.

«  Etre vigilant lors de I'utilisation de cet appareil par ou a proximité d’enfants.

«  Vérifier que le voltage indiqué sur la base de I'appareil correspond a votre alimentation
générale avant de brancher I'appareil. .

« Débrancher I'appareil lorsqu’il n'est pas utilisé ou lors de I'entretien.

+ Ne jamais tirer le cable pour débrancher I'appareil. Débrancher en tirant la prise de la prise
murale.

+  Ne pas laisser le cordon d’alimentation pendre ou entrer en contact avec des surfaces
chaudes.

+ Ne jamais immerger I'appareil ou sa prise d’alimentation dans de I'eau ou tout autre liquide.

«  Slle cordon ou tout autre partie est endommagée débrancher 'appareil et contacter immé-
diatement le service aprés-vente SINGER le plus proche.

+ Ne pas utiliser I'appareil sous des rideaux ou a proximité de matériaux combustibles.

«  Toujours utiliser votre gant pour retirer des miettes ou autres résidus alimentaires si cela est
nécessaire.

«  L'appareil n’est pas congu pour étre utilisé avec un timer extérieur ou un systéme de com-
mande a distance séparée. @

+ Attention : Les surfaces peuvent devenir tres chaude pendant I'utilisation.

+ ATTENTION : Cet appareil a une fonction chauffante. Les surfaces autres que les surfaces
fonctionnelles, peuvent développer des hautes températures. Comme les températures
peuvent étre percues difféeremment d’'une personne a l'autre, cet appareil doit étre utilisé
avec PRECAUTION. Cet appareil doit étre pris en main seulement en utilisant les poignées
et les surfaces adhérentes prévues et en utilisant des protections contre les brilures, com-
me des gants ou similaires. Les surfaces autres que les surfaces adhérentes nécessiteront
suffisamment de temps pour refroidir avant de pouvoir étre touchées.

+  Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et par des personnes avec
handicap physique, sensoriel ou mental, ou ayant un manque d’expérience et de connais-
sance, si ils sont supervisés ou instruits sur 'usage de I'appareil d’'une maniére sécurisante
et en comprenant les risques encourus.

+ Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et la maintenance de
I'appareil ne peuvent étre effectué par des enfants, sauf s'ils sont agés de 8 ans et plus et
supervisés par un adulte.

+ Tenir I'appareil et le cordon d’alimentation hors d’atteinte des enfants de moins de 8 ans.

+ Le non-respect total ou partiel des consignes de sécurité du présent manuel libére SINGER
de tous types de responsabilité en cas de mauvais fonctionnement de I'appareil ou de dom-
mages aux personnes ou aux animaux.

+ En cas de manipulation, réparation ou de modification de I'appareil par une personne non
qualifiée ou en cas d’'usage inapproprié, la garantie sera automatiquement annulée.

GARDER CE MODE D’EMPLOI POUR UN USAGE ULTERIEUR



S IN G E R FRANCAIS

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

Témoin de chauffe == e
=
=)

Clip de fermeture

Poignées Plaques amovibles
anti-adhésives
® COMMENT UTILISER VOTRE APPAREIL A SANDWICH ®

Note! Avant d’utiliser I'appareil pour la premiére fois, retirer tous les autocollants, verser une
cuillere a café d’huile végétale sur les plaques anti-adhésives, étaler a I'aide d’un papier de
cuisine absorbant puis retirer I'huile excessive.

1. Brancher / Préchauffer

+  Brancher a la prise murale. Le témoin de chauffe s’allume. Dés que le témoin s’éteindra
(au bout de 4-5 minutes) le temps de préchauffage est terminé, vous pouvez commencer a
griller.

+ Le Girill pour tout 3 en 1 dispose de 3 sets de plaques anti-adhésives afin que vous puis-
siez choisir entre les plaques sandwich, gaufres ou grill. Pour retirer les plaques, appuyer
simplement sur les boutons rouges situés sur les plaques supérieures et inférieures. Retirer
et remplacer par un set différent en fonction de ce que vous souhaitez préparer. Les plaques
sont en place lorsque vous entendrez un léger « click ». Assurez-vous que les plaques sont
bien attachées a I'appareil.

+ Lors de la premiere utilisation, 'appareil peut dégager une légére odeur et un peu de fumée.
Cela est normal.

2. Utilisation

Préparez vos sandwichs ou vos gaufres, puis placez-les sur la plaque inférieure. Descendre la
poignée pour presser lentement puis fermer en clipant les deux poignées ensemble.

+  Ajuster le temps de cuisson a votre godt.

+ Lors de I'utilisation il est normal que le témoin lumineux s’allume et s’éteigne.

10
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La plaque supérieure peut s’ouvrir a 180°, afin de vous permettre d’obtenir un espace de
cuisson plus grand. Pour cela ouvrir a 90° puis lever la plaque supérieure pour obtenir
I'ouverture a180°.

Possibilité de rangement en position verticale pour plus de facilité.

3. Conseils pour de meilleurs résultats.

Utiliser du pain d’épaisseur moyenne ou sans croite. Rappelez -vous d’augmenter légere-
ment le temps de cuisson pour un pain plus épais et de le réduire pour un pain plus fin.

Le pain complet peut aussi étre grillé mais le temps de cuisson peut étre différent.

Utiliser uniquement du beurre ou de la margarine ordinaire. Les vaporisateurs ou les huiles
synthétiques ne sont pas conseillés car ils ne conviennent pas & une cuisson a basse
température, de plus ils formeront des résidus bruns qui feront coller le pain aux plaques.
Contrairement aux autres grill, le pain devrait étre beurré a I'extérieur. Attention & ne pas
trop en disposer car il pourrait couler et se répandre a I'extérieur du toaster.

Eviter de disposer des aliments frais avant la cuisson comme de la laitue ou du concombre.
Par contre les tomates et les onions donnent de bons résultats.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Note! Ne jamais immerger I'appareil dans de I'eau ou tout autre liquide.

Débrancher I'appareil de la prise murale

Laisser I'appareil refroidir en position ouverte

Essuyer les plaques a I'aide d’un chiffon Iégerement humide et si nécessaire utiliser égale-
ment un peu de savon vaisselle. Ne jamais utiliser des détergents trés abrasifs ou des
éponges dures. Par contre vous pouvez utiliser les éponges spécialement congues pour les
poéles anti-adhésives.

Sécher a l'aide d’une serviette de cuisine seche et propre.

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie (Applicable dans le pays de
I’'Union Européenne et aux autres pays européens disposant de Zsystémes de collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son emballage, indique que ce produit ne doit pas
étre traité avec les déchets ménagers. Il doit étre remis a un point de collecte pour le recy-
clage des équipements électriques et électroniques. En s’assurant que ce produit est bien
mis au rebus de maniére appropriée, vous aiderez a prévenir les conséquences négatives
potentielles pour I'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera a

B conserver les ressources naturelles. Pour toute information supplémentaire au sujet du recy-
clage de ce produit, vous pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterieou le magasin
ou vous avez acheté le produit.
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INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

+  Cititi cu atentie toate instructiunile, chiar daca sunteti familiarizat cu aparatul.

+ Acest aparat este destinat exclusiv utilizarii casnice, in interior.

«  Supravegheati aparatul cu atentie atunci cand este utilizat de catre copii sau in apropierea
lor.

+ Inainte de conectarea la curentul electric, asigurati-va cd sursa de curent este compatibild
cu voltajul dispozitivului.

+  Scoatetj intotdeauna dispozitivul din priza cand nu este utilizat sau inainte de curatare.

+ Nutrageti si nu smulgeti pentru a trage cordonul din priza, ci apucati stecherul si trageti usor
pentru a- deconecta.

+ Nu lasati cordonul de alimentare sa atarne de marginea mesei sau sa atinga suprafete
fierbinti.

+  Nu scufundati dispozitivul in apa sau orice alte lichide.

+ Nu utilizafi dispozitivul daca are cordonul electric sau alta parte defecte. Acesta trebuie
reparat de personal calificat si autorizat Singer.

+  Nu utilizati aparatul in apropierea perdelelor sau a altui material combustibil.

+ Intotdeauna folositi manusi de bucatarie pentru a indeparta bucatile de paine ramase in
aparat.

@ + Aparatul nu a fost creat cu scopul de a fi folosit cu ajutorul unui timer extern sau sistem cu @
telecomanda.

+ Atentie: Aceste suprafete se vor incalzi in timpul folosirii.

« ATENTIE: Acest aparat are functie de incalzire. Suprafetele, si altele decat cele functio-
nale, se pot incalzi tare. Avand in vedere ca temperaturile sunt percepute diferit de fiecare
persoana, va rugam sa folositi cu grija acest produs. Aparatul trebuie manipulat, mutat,
atins, doar de suprafetele de prindere, cum ar fi manerele, si in unele cazuri este necesar
sa folositi materiale de protectie, cum ar fi manusi. Alte suprafete, care nu sunt intentionate
pentru prindere, pot avea nevoie de un timp mare pentru racire inainte sa poata fi atinse.

+ Acest produs poate fi folosit de copii cu varsta mai mare de 8 ani, persoane cu capacitati
senzoriale, fizice sau psihice reduse, sau persoane fara experienta doar dupa ce au fost
instruiti in legatura cu folosirea in siguranta aparatului, si dupa ce au inteles potentialele
pericole.

+  Copii nu trebuie sa se joace cu acesta. Curatarea si intretinerea produsului nu se va face de
copii, fara supraveghere. Tineti aparatul si cablul acestuia la distanta de copii mai mici de 8
ani.

+ Tineti aparatul si cablul acestuia la distanta de copii mai mici de 8 ani.

+ Producatorul nu poate fi considerat responsabil pentru defectiunile cauzate de nerespect-
area instructiunilor de securitate, astfel garantia este retrasa automat.

+ In caz de manipulare, reparatii sau alte modificari aduse aparatului de catre persoane neau-
torizate sau in caz de folosire impropie, garantia este anulata automat.

PASTRATI ACEST MANUAL PENTRU UTILIZAREA ULTERIOARA
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DESCRIEREA APARATULUI

Indicator luminos = .
\ / % 6/@
(S
=)

Buton de inchidere

Manere

Placi amovibile non-adezive

® CUM SE UTILIZEAZA APARATUL DE GATIT SANDVISURI

Nota! Inainte de utilizarea aparatului pentru prima oara, dezlipiti orice eticheta adeziva, turnati o
lingurita de ulei vegetal pe placile non-adezive, imprastiati uleiul pe toata suprafata cu o laveta
de bucatarie absorbanta si stergeti excesul de ulei.

1. Conectarea la Retea / Preincalzirea

Conectati aparatul la retea. Indicatorul luminos se va aprinde. De indata ce lumina se stinge
(dupa 4-5 minute) timpul de preincalzire se termina si puteti incepe sa utilizati aparatul.
Grill 3in 1 are trei seturi diferite de placi non-adezive amovibile pentru a allege intre difer-
ite tipuri de sandvisuri, wafe sau grill-uri. Pentru a debloca placile de gatit, doar apasati
butoanele rosii asezate langa placile de sus si de jos. Indepartati-le si asezati un set diferit
de placi, in functie de ceea ce vreti sa pragatiti. Apasati placile pana cand se aude un click,
pentru a fi siguri ca s-au fixat pe corpul principal al aparatului.

In timpul primei utilizari, aparatul poate produce un miros usor si un fum slab, ceea ce este
normal.

2. Utilizarea
Pregatiti sandvisurile, mancarea sau wafe-le si asezati-le pe placa de jos. Coborati capacul
pentru a strange usor cele doua manere si apoi asigurati blocarea lor.

Reglati timpul de gatire conform gusturilor dvs.

In timpul utilizarii aparatului este normal ca indicatorul luminos sa se aprinda intermitent.
Placa de sus se poate deschide la 180°, pentru a oferi o suprafata mai mare de gatire. Des-
chideti placa de sus la 90° si apoi ridicati in sus placa pentru a se deschide complet la 180°.
Are posibilitatea de a fi depozitat la verticala.
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3. Sfaturi pentru rezultate mai bune

Utilizati paine feliata mediu cu sau fara coaja. Nu uitati sa cresteti usor timpul de gatire pen-
tru paine taiata gros si sa il reduceti usor pentru paine taiata subtire.

Painea integrala poate fi de asemenea utilizata dar timpul de gatire poate fi usor diferit.
Utilizati doar unt sau margarina obisnuita. Pastele sintetice sau cu putina grasime nu sunt
potrivite deoarece se supraincalzesc la temperatura scazuta, formand depuneri inchise la
culoare ce face ca painea sa se lipeasca de placile de gatit. Spre deosebire de sandvisu-
rile obisnuite, painea trebuie unsa pe partea din afara. Aveti grija sa nu utilizati prea multa
umplutura deoarece va curge din sandvisuri dupa gatirea lor.

Evitati folosirea umpluturilor delicate ca salata sau castravete care se inmoaie la gatire.
Ingrediente ca rosii si ceapa dau rezultate foarte bune.

INTRETINEREA SI CURATAREA

Nota! Niciodata sa nu scufundati aparatul in apa sau orice alt lichid.

Decuplati aparatul de la retea.

Lasati-l sa se raceasca cu capacul deschis.

Stergeti placile cu o laveta umezita cu apa fierbinte si cu lichid de spalat vasele. Niciodata
nu utilizati substante de curatat abrasive sau sarma de curatat vasele. Buretii conceputi
pentru utilizarea pe suprafete non-adezive pot fi utilizati fara probleme.

Stergeti aparatul cu o laveta curata sau un prosop de bucatarie absorbant.

Tratarea aparatelor electrice si electronice scoase din uz(dispozitii aplicabile in tarile
Uniunii Europene si alte tari europene care dispun de sisteme de colectare selectiva)

Acest simbol aplicat pe produs sau pe ambalajul acestuia, arata ca produsul nu trebuie tratat
ca deseu menajer. El trebuie predat unui punct de colectare pentru reciclarea echipamentelor
electrice si electronice. Asigurandu-va ca acest produs a fost scos din circuit de 0 maniera
corecta, veti ajuta la prevenirea potentialelor consecinte negative pentru mediul ambiant si
sanatatea omului. Reciclarea materialelor va ajuta la conservarea resurselor naturale. Pentru

B Orice informatie suplimentara in legatura cu reciclarea acestui produs, puteti contacta pri-

maria, punctele de colectare deseuri, sau magazinul de la care ati cumparat produsul.

14
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MHCTPYKLUWWN 3A BE3OMACHOCT

+  [lpoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLMWTE, AOPW aKO NMO3HaBaTe TO3M ypen

«  To3su ypen e npegHas3HayeH camo 3a fomallHa ynotpeba

* He ocTaBanTte geua 6e3 HaA30p, KOraTo ypeabT € B paboTeH pexum

« [l poBepeTe fganu HanmpexeHweTo, 0603HAYEHO BBPXY ypena OTroBapA Ha TOBa, Ha
Bawata enekTtpuyecka mMpexa

« KoraTo He usnonsearte ypeaa Wnu ro noyucTBaTe — M3KMYETe OT enekTpuyeckara
Mpexa

+ Koraro nsknioyaTe OT KOHTaKTa He Abprnante kabena, a xsaHeTe 3a Lencena

+ bbpete BHMMaTenHu ¢ kabena — fa He onvpa HaropeLeHn NOBBbPXHOCTH

* H e notansaiTe ypeaa BbB BOAA UMW APYrM TEHHOCTU

+ A Ko kabena vnu HAKOA Apyra 4acT Ha ypeAa vmaT yCTaHOBeHa NnoBpefa, 3aHeceTe ro B
oTopuanpanmnsa cepsu3 Ha SINGER!

+ HeynotpebaBaiite ypeaa B 6rm30CT Unm nog nepaeta

+  Msnonsgante pbkaBuuu, aKo UcKaTe Aa NpeMaxHeTe TPOXuTe OT myoyara, LOKaTo
ypenbT € B paboTeH pexXum

«  Tesu enekTpoypean He ca nNpefHasHa4YeHn 3a U3MOMN3BaHe C BLHLUEH Tamep unm apyra
OTAeNHa cucTema 3a AMCTaHUMOHHO yrnpaBnexue!

@ +  BHumaHue: INo Bpeme Ha ynoTpeba NOBLPXHOCTUTE Ha ypeaa morat Aa 6baat ropeLum! @

+ MNPEAYNPEXXOABAME: To3n enekTtpoypef vma (yHKUMA 3aTonnAHe. [opu korato
TO3W eNeKTPOypea He e B paboTeH PexuM , MOBBPXHOCTUTE MOraT fa pasBUAT BUCOKA
Temnepatypa!l Tbil KaTo TemnepartypaTta Ce Bb3npueMa Mo PasnuyeH HaunH BbPXY
pasnuyHuTE Nuua, TO3M enekTpoypen TpAbsa Aa ce M3nosi3Ba C MOBULLEHO BHUMaHMWe!
MoxeTe Oa gokocsare /xBawlate/ enekTpoypena camo 3a APbXKUTE /pbKOXBATKUTE U C
MOMOLLTA HA TOM/IMHHA 3alMTa KaTo PbKaBuLmM UK HELWO Nofo6HO/! BCMYKM NOBBbPXHOCTK,
C M3KIIOYEHME Ha OPBXKUTE /pbKoxBaTKMTE/ TpAOBA Aa 6bAAT OCTABEHU [OCTATBHYHO
[bNIro BpeMe 3a [a U3CTUHAT Hanmb/iHO, MPeaun 0THOBO Aa i Aokocsare /xsaware/!

«  To3u enekTpoypea Moxe Aa 6bAe M3Non3BaH OT Aeua Haj 8 roauiiHa Bb3pacT, U nuua
C HamaneHu rU3nNYecKn, CEH30PHN UMM YMCTBEHW HeOb3u, nnua 6e3 onuT 1 No3HaHWA,
aKo 6bJaT noj KOHTPON OT Bb3PAacTeH, KOWTO [a MM MHCTPYKTUpA Kak Aa u3nonssat
6e30MacHO eneKkTpoypeaa u aa ca HaACHO CbC CbLUECTBYBALLMTE PUCKOBE.

« [Jleuata TpA6GBa Aa 6bAAT NOA KOHTPOM OT BBb3PACTEH M Aa He CU UrpaAT C ypepa.
MouncTBaHeTo M NOALPBXKKATA HA ENEeKTpoypea He TpAbBa Aa He ce 13BbpLUBA OT Aeua,
OCBEH aKO0 Te He ca Haf 8 rogmiHa Bb3pacT U ca Moj NpAK Haa30p OT Bb3pacTeH!

+ [lasete ypena v kabena ganedy ot geua noa 8 roanHu!

+  YacTMyHOTO MM MBIHO HECcrma3BaHe Ha MHCTpyKummTe 3a 6esomacHocT m ynoTpeba
aBTOMaTN4HO ocBoboxxpaBa CUHIEP oT BcAKakbB BWA OTFOBOPHOCT B Clyyan Ha
HEM3MPAaBHOCT Ha MalLMHaTa UMW HapaHABAHWA Ha XOpa WM XXNBOTHY.

« B cnyyan Ha manunynauuA, pPEMOHT WM W3MEHEHWe Ha MalwuHaTa, HanpaBeHu
OT HeKBa/mMuUMpaHW nuua, UnW B CrnyYail Ha HempaeunHa ynoTtpeba rapaHumATa
aBTOMAaTUYHO Ce aHynmpa.

3AMA3ETE 3A BbELLA YNOTPEBA
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3ANO3HABAHE C YPEOA

CBETNNHEH NHAN KaTtop
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ByToH
Opbxka CaanAwm n Hesanensawy
ce nno4n
@ YMNOTPEBA @

BaxxHo! Mpeav nbpBa ynoTpeba, cBaneTe eTMKeTUTE, CNIOXKETE efHa MbXWYKa ONO BbPXY
MAoYNTE 1 C NOMOLLTA HA AOMAKMHCKa XapTuA no4ncTeTe.

1. BkniouBaHe / 3arpABaHe

BknioyeTe ypefa B KOHTakTa. CBETNWMHHWAT MHAMKATOP Lie CBETHe, MOKas3BawKw,
Ye ypeabT 3anoysa da 3arpAsBa. Korato CBETNMHHWAT MHAMKATOP 3aracHe /oKono 5-6
MUHYTW/ MOXETe Aa MpemMnHeTe KbM ynotpeba

Grill for 3 in 1 cbabp>Xa Tpy KOMMMEKTa CBANALM M He3anensallm ce Niouu 3a rpu,
canaBuyM v rocpetn. 3a fa CMEHWTe MroYuTe, B 3aBUCUMOCT OT TOBA, KOW KOMMMEKT
OT nnoyu TpABBA Aa M3nonssate, HaTUCHETE YepBeHnTe BYTOHM Ha ropHaTta v gonHaTa
nnoya. Mpu cMAHaTa e YyeTe LpakBaHe — Toraea Lie 6baeTe CUrypHu, Yye nnoynte ca
Lobpe npuKpeneHn KbM ypeaa

K oraTo ynoTpebasate ypeaa 3a MbpBu MbT € Bb3MOXHO [a 3aMupuLLe Ha Macno 1 ga
npou3eee nek aum

2. Ynotpeba
lNocTaBeTe xpaHaTa, CaHABUYMTE UK rodpeTuTe BbPXY foNHaTa nnoya. Ceanerte ropHata
nnoya, xsaHeTe ABETe APBXKU W 3aTBOpETe C ByTOHA

lNpeLieHeTe BpeMeTo 3a M3nn4aHe, B 3aBUCUMOCT OT XXenaHuA peaynTar

I 0 Bpeme Ha ynoTpeba, CBETNNHHWAT WHAMKATOP LLe N3racea v CBeTBa MHOTOKPaTHO
[opHaTa nnoya moxe fa ce oteapA Ha 180° - 3a ronAMa MOBBPXHOCT NPU MeYeHe.
OtsopeTe mbpBo Ha 90°, a nocne go 180°

VIMa Bb3MOXHOCT [ja CTOM BEPTUKANHO — 3@ MO-IECHO CbXpPaHeHne
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3. MonesHu cbBeTH

XnAbbT ga e HapA3aH Ha cpeaHo aebenu unuinku. Mpy No-TbHKK, NeYeTe No-mManko, a
npv no-gebenu, no-abAro Bpeme

MoxxeTe fa neyeTte u yepeH xnab, HO ToraBa BPEMETO e 6bae pasnnyHoO

M3nonsBanTe camo mMacno unv maprapuH. He nanonssanTe CUHTETUYHM Macna u TeXHUTe
NPOM3BOAHU, KOMTO Ca C HUCKA MAC/EHOCT, 3aW0TOo 3arpABaT Npu HUCKa TemnepaTypa u
MO TO3M HaYMH XNAGDBT Le 3aNenHe U e ce NoABAT KadABM neTHa no Hero. [lobpe e aa
HamaxeTe xnaba ¢ Macno, npeau a ro 3aneyete. He maxeTe 06vnHoO 3a fa He nsreye ot
TocTepa

H e cnaraviTe mapynu n KpacTaBuuy, Thi KaTo Le U3cbxHaTt. C fomaTu n nyk ce nocturat
MHOro fo6py pesynTaTu

noaaPBXKA U NMOYUCTBAHE

BaxHo! He noTansainTe ypeaa BbB BOAA MM APYr TEYHOCTU

M3krnioueTe ypena oT enekTpuyeckara mpexa

OcTaBeTe ro aa U3cTvHe — OTBOPEH

1 ouncTeTe nnounTe C BRnaxHa Kbpna M Manko Bepo. He nanonssaiite abpasvBHU
BELeCTBa U TeneHn rbbuykn. Moxe fa uanonssate W cneunanyn rsbuyku, Kouto ca 3a
noyncTBaHe Ha TeIOHOBK ypeam

MofcyweTe € YncTa U cyxa Kbprna unv JOMakuHCKa XapTua

BbB Bpb3kKa C U3XBbPJIAHETO HA CTapu €NIeKTPUYECKM U €NIEKTPOHHU ypeau (MPUnoXxumo B
EBponeiicKuA Cbio3 U APYrv eBpONencKn CTPaHu ¢ pa3aenHo cbbupaHe Ha oTnagbLy)

Tosan 3Hak, Hamupall ce BbpXy ypeaa Wan onakoBkarta My, 03Hayasa ,4e TO3W NpoayKT

He TpAbBa Aa 6bae U3XBBPMEH 3aeAHO C 0OUKHOBEHWUTE BUTOBM OTNaabLUM, a TpAbsa Aa

6bae npeaaneH B NpeaHasHa4eHnTe 3a Tasu Len NyHKToBe 3a peuyknmpane. MNpaBunHoTo

peurKnMpaHe nomara 3a onasBaHeTo Ha okonHaTa cpepa. 3a noseve uHopmauma BbB

BPb3Ka C PeLMKNMpaHeTo Ha NpoaykTa ce ObbpHeTe KbM CbOTBETHUTE CHyXOM BbB
B  Baweto Kmetctso wim O6uwumHa.

®



| ® |




| ® |




SINGER

A®OI BAE. BEAAANH A.E.B.E. @®
KHOIZOY 6, 122 42 AIFANEQ, AOHNA
T: 210 5386400, 210 5138141

VELANIS APPLIANCES A.E.
ZEPBIZ & ANTAAAAKTIKA
AYPPAXIQOY 62, 104 43 ZETOAIA
T:210 5135874, 210 5139517

“CUHIEP AMNAWAHCEC BbNTAPUSA” 00[

ENK 203032592

I'P. CO®WNA 1407, BYN. ,YEPHW/ BPBX" 80-82, ET. 3, All. 14
TEJ. 02 962 04 44 ®AKC 02 868 34 93

SFR Home Equipment

Calea Dorobanti nr.220-222

Bucuresti, sector 1, 010586

ROMANIA

Tel: +40 21 230 01 13 /+40 21 230 01 05
Fax:+40 21 233 96 90

office@singerfr.ro

SINGER France SAS
27/31 rue d' Arras

92022 Nanterre www .singer .gr
FRANCE www .singer .bg
T:+33(0) 1419165 36 www.singerfr.ro
www.singerfrance.com www.singerfrance.com





